

兒少保護小學堂，避免兒少遭受性剝削

有名中年戀童癖男子，在討論遊戲的群組內，尋找未滿12歲的孩童，透過一起玩遊戲培養信任感，還會大方地替孩童購買遊戲內的點數、裝備，混熟了之後，男子要求孩童開視訊一起自慰、拍攝裸照等，並將影片側錄到自己的電腦中。經友人報案後警方才揭露男子的變態行為，但令警方訝異的是，未曾接到受害者家長報警，懷疑家長根本不知道孩子在網路世界遭猥褻、恐嚇。初步清查，受害男女童至少有數十名，訊後將男子依違反兒少性剝削條例移送法辦。（自由時報刊載）

手機網路的普及，孩子們透過網路世界進行社交、遊戲、找工作、認為網路的隱密性特質，可以保護自己的安全，孰不知這才是最危險的事情；在實際案例中曾發現，加害人會刻意接近並發展成為男女朋友而要求提供裸照、或是假裝為同齡的朋友，以檢查身體發育互傳照片、對於愛美的青少女，以賣減肥產品名義要求拍攝私密照、或佯裝成經紀公司應徵模特兒、直播主等，要求看身材(胸部大小)以作為審核的標的、另最普遍的就是以遊戲點數、寶物要求以私密照來換取，都是常見的網路話術、誘騙手法。

苗栗縣的大家長-徐縣長拍攝”保護小學堂”影片，教導大家預防遭受性剝削；另也提醒各位青少年朋友及家長們，大部分孩子知悉或看到自己私密照被傳送給他人後，第一時間緊張害怕而刪除所有的照片和對話訊息，反而讓證據白白流失，請謹記以下求救五步驟，莫驚莫慌，讓網路的惡狼受到應得的制裁。

1. 截圖全版畫面
2. 留存該帳號個資
3. 保留對話紀錄
4. 不刪帳號、好友、對話
5. 尋求以下單位協助

IWIN 網路內容防護機構

台灣展翅協會 web885 網路諮詢熱線

本府社會處、警察局、教育處

兒少保護小學堂縣長開講影片



<https://ppt.cc/flyCUx>

